



В Бураевском районе местный житель обвиняется в убийстве своей супруги



Балтачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя Бураевского района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием, днем 7 октября 2019 года между супругами у себя дома произошла ссора, в связи с тем, что находящийся в состоянии алкогольного опьянения муж заподозрил жену в супружеской неверности, когда она вернулась домой. Во время конфликта он нанес жене несколько ударов ножом, от которых последняя скончалась на месте. После содеянного, обвиняемый пошел к соседу и сообщил о содеянном и вскоре был задержан сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В ходе допроса мужчина признал вину в совершенном преступлении. В настоящее время подозреваемый задержан, с ним проведены первоначальные следственные действия и предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1397556>